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Ukpwénipntl

Utlip ghwnklp, np Gplph Jpu Jub pupdp b gusp (knkp: basn” wdbiwpupdp
1kop (2nuniniugdwtt) Gphph ypw nith pinudkip dnn 104U pwpdpnipini, b ns ph,
wubkup, 504u: thgnip Gphph hpwppwght b nkjunntwlwbh gnpéniubnipjut suinphhy
ipw dwljkpinygphtt wpwewlnid ki (kntbkp b hedusphtp: B ush b uwhdwbwulynud
wyy (Enubph pupdpnipinibip: Lintwgnjugdwt pudwhpdwt wypnghuttpniud (Entbkphg
owntpp puypuykim] Ynpginud kb hpkg pupdpnipniip: Uwluygl, by | ipwbalnod
lkpwt  pupdpmpyut  JEpht wvwhdwth  gnnipitp: Mwpqynud  E, np wyy
pupdpmpinip  npnpymd £ duypuyght whtny  wwwpubtph wnph $hghjuljut
hwwnlnipjudp [4]: Uyt juudws E uwb wjtyhup dbdnipiniutitnhg huisyhuht B mqun
wiuluwt wpuqugnidp b ywpnunnuubph nt ukpnpnuttph pwbwlp Gpyph wyniph ke,
npp Uninwynpuytu 3-10° k:

Uguughuny, h usm uwpp sh Jupng hwutik] wdth dbs pupdpnipjub: Gph uwph
wybh Ubké pwpdpnipnit nitbkbwp, wyw wyt julubp pulnddt Epypultnlh ke,
puwth-np wyl Ywqunny Wmpbkpp  gpwipup,  puqupop,  plupgp  (uhthghnudh
tpyopuhnp) wypwb wudnip sk, npwbuqh Juwpnnubwb wwhb] wyb (Gop, nph
pupdpnipjniup npnowlh vwhdwthg Utks E: Upuhuh (Enwt Yohnt wyupwt UES Yhth,
np Jbpg h Jtpgn Yuwfuundh (kpbughtt wouptbph tniph dhgwinnduyhtt juwbph
ninnnpuonipniup, nph wpyniupnid wwyupbbpp §ykpwsdb hEnnilyh, Yhnukt
wnwppbp nupnnipniubpny: Yw ) Jupwowguh (Enwt hobgnid: Uy Eplnypht
qnigpupug (Enwt wynwnkughw) tukpghuyh dh dwut wipwwnynmd k Gphph dgnnuljut
nuownnid: Uy Eubpghwt hnppwlbpyynid E wwyyupubph «<hwjdwb» Eubpghwgh:

NMupgnipjutt hwdwp, Gupwunpbup, ket hpkuhg tbpiujugunid t uhjhghnudh
tpyopuhnh otpw, npp Jubqbws b tnyt wmph dJwlibplnyph YJpu: Lhpwb
wnwybjugnyt pupdpnipjniup npnoynid £ yjpuunhly nphdnpdughuwyh ujunidny: Gph
(Epwtt pwpdpnipniup ghpuquugnid £ wpwydbjugnyup, wyt wuljuynit E, pwtth-np
tpw dSwipnipjudp uljunid £ hhuph tyniph yuwuwnhl hnupn:



quul (ubndwt) pidnpdughw: quwh phwgpud

ZEnmwugnuyng yniph dquut (ubnuut) nEdnplughw nunitdbwuhpbint hwdwnp
hwwnntl] vwpptph dhgngny wjtt Gupwplnid Eb dquuibl (ubnuwt) b swthnd tdniph
tpupugnidt nt bpw dbe wnwewgnn jupnidp: @npdh wpnyniupttph hhdwt Jpw
géonmud L € hwpwpbpwlwt tpupugnidhg O jupdwt mubgws Jujudwt gpudhlyp,
nnp unwgh b dguwl phugpud/ wudunwdp [1]:

o
A

\ 4

0 €

®npdp gnyg E wwihu, np thnpp phdnpdwghwibph ptwypnid 0 jupnudt ninhp
hudbdwwnwlwt k € hmpwpkpulut tpupugdwip (nhwugpuidh AO mEnudwup): Ujy

Juwpunudp, npp Ynsynd £ Zniljh opkp, gpynid £ wjuybu.
o-E|€g|, (2.1)

npuntn E gnpduljhgp Ynsynid | wowdquljuinipjut dngny Jud 8niugh dnnniy: Ujl
punipugpnud £ wniph gnyg wjws nhdwnppnpuljuunipmniup dquwb  (ubnuwiy)
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wnwdqulijut pidnpdughuwghi: € = Al / L hwpwpbpwlwb Epjupugnidu E, Al = 1- L
pugupdul] ipjupugnuip: o = F /'S, dbjuwhulwb jupnud , F-p’ Yhpundws nudp,
S-n’ annh puybwlul hwnnyph dwhbpbul b ¢ hwpupbpului bpjupugnudp (2.1)
pwtwdlnid Jipgpwsé b udnpgniynd, pwh-np Znihh opkupp &hownn b hywhu dquwt
nhdnpdwghwyh, wjybu b uindwb nhdnpdughwh hwdwp, tpp € < 0:

Uppkt wuwghtp, np Znijh opkupp wbknh nmith tnpp phdnpdwughwtiiph
nhwpnid, wyuhlipt' wjt jupmdibph ghwpnud, npnbp skt ghpuquiignid npnowyh
uwhdwtp: oh wnwykjugnyt jupnidp, nph ghypnid ginlu mbnh nith Znihh opkupp,
wijuinud &t hwdbdwnwluimpiut vwhdwt: Bpk dkbwgubkup phintduénipiniip,
wyw phdnpdughwtt Ynuntw ny gduyhti. jupnudp gunupnid L hwpupbpuljut
tpupugdwit ninhny hudbdwnwlwt jhubnig: Ujuntwdtuwguhy, thnpp ny qduwght
nhbnpdughwutph phwypnid phintuénmipniip Ykpwgubinig htwnn dwpduh dup b
suthbipp gnpstwluinud Jepuwjuibquynd Et (nhwgpudh AB wbknudwup): Ujh
wnwybjugnyt jupnudp, nph pbhypnd phn sk dwgnid Wjwwnbih dbwgnppught
nhbnpdughwutp (hwpwpbpwlwt dbtwgnppujht gidnpldwughwt sh ghpuquignid
0.1% -p), wtjutnid bt Owe wnwdqujuiinipjut vwhdwi:

Cpt wpuwpht phnbwynpnidt wybyhuhtt L, np jupnudp dwpduh dbe
ghipuquugnid £ wnwdqulijminmipyut vwhdwip, wyw phntwynpnudp hknwugubinig
htunn tdnpp phybn jupdwinid b, puyg sh pugnitnd twpahhte swthbpp, wy) dunud
ntbnpdugyus:

FPhntiJwdph dbdwgdwp gqnigpiipug nhdnplughwn wdnid £ wydkjh nt wykh
wpwq: Lwpdwt  Jdh  npnp  wpdbph phwpnuwd, nphtt ghwgpudh  Jpuw
hwdwywnwupwind £ C Yhwnp, Epupugnidt wénd E gnpstwljuwimud wnwtg
pintjuépp  dbdwgubinu: Uy bplnypt wibdwinud B Wniph hnunipmit (CD
nbknudwup): Uy nhypnid §npp nhwugpudh pu pipwtnud k gplpt hnphgqnuwlwt:

Ujunthknlb € phbnpdughuyh dbdwgdwt htw jupnudubph Ynpp ufund k dp
thnpp wdk b E Yhwnnid hwutinmd £ hp wpwdbjugnyt wpdtpht: Zknn jupnudt wpwg
puljunud £, b tdnipp pugpwypynid E (K hwnp): Ujuyghuny, jugnudp wbnh E mubkund, Gpp
jwpnidp hwutnd £ hp wowybjugnyt wpdbphtt (Owd), nptt wmtjuwiinid Bt wdpnipyjut
uwhuwl (Wdniop Epupmd £ wnwig dkdwgkinmt wpunwphtt phinbduspp phnhniy
Uptsl purypuyybip):



Epinh Ypu (Ekpwh wpwykjugniyyb pupdpmipjut guuwhwnniudp

Gupwnptiup uljgpnid (Enwt pwpdpnipiniup H £ b uwyt hotnud E x swthny: LEnwt
quiquép tpwbwlkup M -n{: Pusybu wpnku tpdkg Bpyph dgnnuljmbt qupwnnid
lEkpwt wnunbkughw) Eubpghuyh twjwgqnudp hwjuwuwp E (kpwb x pwpdpnipjudp
sSuunud yupthwljus qubqlush «<hupdubys Fikpghught, wjuhpt’

Mgx = EnxS jwu Mg = EnS (3.1)

npnbn n-p Umbyngubph phyt b jkowt dhufnp Swduymd, S-p’ (kpwb hhuph
dwlbpbup, E-u <hwpdwbs tubpghwi, Yud, np tnybh b <hupduiy — pupbjwus
obpunipniip hwogws Ukl Unjklnigh hwdwp, g—h‘ wqun wuljdut wpuqugnidp:

(3.1) wnbsnipjutt we dwul nmuh npnpwlh wpdbp: ZEnmbwpwp, <hwnudp»
uljubnt hwdwp, wjuhtiptt (Epwt «Gunpuuniquwi» hwdwp, btpu M quguép thnpp

switinp E |hh npnpwlh ifwqugniy wpdtphg: Bpt M-p thnpp (huh wyy Yphinpljuljul
wpdtphg, wyuw (Epp Juynit jubquws Ydbtw: Uy hul] wundwnny tdwb juynit
1Enttiph quuqwsttpp pwuwpupnid Bt hEnbyw) yuydwuht.

M<E— (3.2)
g

Ltpwl quuqudp Yupkih Ehwodby
M = HSnm = HSnAm, (3.3)

puwtwdling, npinkny m-p (kpbwwwph dnbinyh quiqlust b, A-i bpuw wnndwghb

quiugqudp, mp = 1,6 - 107 jg ypnunh qubqudn:
(3.3) wpuwhwyinnipiniup nknunpkny (3.2)-h Uk, junwbwip

E
Agmy

nS
HSnAm, < E E qud H < (3.4)

Npytuqh (Eep sfanpuuniqyh Gpyph dke whwnp kE H dkdnipinitp thopp hth E /Ampg-h
yphnhjulwih wpdtphg: A=60 uhjhghniuh Eplopuhnh hwdwp:

Quwhwuntiup E bukpghwt: Muuwnhly gbnplughwt hpkiuhg tkpjuyugtnud k
Unikynijutph thnpownwpd nhpptph thnunieyni: Uy nhwpnid dnitlynyp wytuhuh
nkup b punmibnud, np wybjh swwn hinnily Jhdwhht b hudwywinwupwbnd, pub
whun: Upyhuh yhdwlh Jupkih E hwutl] hwitng ynipp b vuntgubing unugus
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htnnijp dhtsh ulqpuwljut obpdwunhdw: Gphk hwdwpbup, np htngnil] b whuy
thnyipnid obpUnitwlnipjniip unyut £, wyw wyny wypngbuh hwdwp wihpwdtown
tubpghwt, nw hwjpdwb obpdwuwnhdwinid wwhwbeynny hwpdwb Eubpghwt L
Uhihghnidph Gplopuhnh hwdwp dnwnwynpuuybu hwjwuwp £ E = 0,148EY [2]:
Stnqunpbiny wyl (3.4) wpnwhwpnmpjub Uke, junwbwbp H < 144d: Uju wpmynilipp
Unwn £ Bpynh ypu (Enubph wnwybjugnyt pupdpnipyubp, npp 104U k:

E tubkpghwl, npp punipugpnud E wjuunhl gdnpiughuyh dudwbwl wyniph
phdwnpnipjnitp, Jupbh B wpunwhuwynt] twbh wnndwlwt dhwynpubpnyd: Uju
Juqunud £ Yuugh tubkpghugh dwup E = EEs : Ywyh tukpghwt Es = 6,58 (uynpub

tukpghw Ywwhwieyh uhjhghnmudh tplopuhnh unjkynyp pwdwibnt hwdwp): €
qnpdwiljhgp pwwn thnpp k(€ = 0,023): Ywwh tukpghwt Es = n me¥/2h2, wjuhlipt
opwdth wwnnuh hntwgdwt Eubkpghwjh Yupgh E pug npnud n = 0,48 [2]: Ujuwhuny,
wnndwljut dhqhjuyh hhdtwpwp hwunwumbubph wbkpdhuubpngd H-h hwdwp
unnwnd Gup®

(3.5)

Nputn m-p HEynpnth quiqyust k, e~ {hgpp, h-p Nwulh hwuwnwnntip:

B’y Qupkih b wuby wy) dnppuljubph Jpu (kebbph pupdpnipmiibph dwuhb:
Uju hupghtt yuunwupiwibnt hwdwp whwnp £ wpunwhwjnt) Gpyphtt yepuptpynn g
Ukdmpjniiip qpuudhinughntt hwunwinniuh’ G-h dhengm]

M
g=G ﬁ (3.6)
41t . .
npuntn M ==~ R®p tplph quiiqust &, R-p pwnunfhnp, huly p = 5500 YgAl Gplph
hunnipiniup:

Stqunpkny (3.5) wpnwhwynmppub Uk junwbubp

o R2 o2 3 me? 1
R’ °"8n h2 EnAmep

(3.7)

Epyph hwdwp Ro = 300 Yu: (3.7) wpumwhwyunnipiniithg htwnbnwd E, np wwppbkp
Uninpuwjutph Jpw  (Eeukph wpwdbjugnyt  pwpdpnipimitip  hwljunupd
huwdbdwwnwlwt £ dnjpnpuljh owpwdnht, wuydwiny, np dnnpulp juqunn bniph
hwnlmpniuubpp wbthnthnpu &b, npp phs pk owwnn wbnh nith Uwpuh b Lniuth
hwdwp: Ujuyhuny, (Enubpp Uwpuh Jpu 2 waqud wydbh pupdp wbwp k hukl, put
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Epinh ypw, npp b hwunwwnynud | phunndubph vhongny: Uniu Ynnuhg, Lniuth ypw
wihwppnipniuutpp pwn wydbih gwdp bt tw juuws £ tpw htwn, np h
wnwppbkpnipnit Gpyph b Uwpup, Lnwibh Jpuw Gpwup wwphubp puguluygb;
Enttwgnyugdwt gnpénitbnipiniup b btpw dwlbplnypp hupptgyt) E Epjuwpwpuyght
Eonqghuyny b wy] wuwndwnubpny: (3.7) ppmtwdbh hwmdwdwy, tpluughtt dwpdhup, nph
ownwyhnp R < Ro, dwjiplinyphtt niuh (knutp hp owunwynh Yupgh: Ujnuhuh dupduh
dup Jupnn £ juhun wwpptpyl) qunuihthg, puth-np dgnnmpjutt mdtpp b Jh&wljh
skt dwpdupt phipk) qupuyhtt dbh wjuwuwnhl pEdnpdughuyh dwbwwywnphny: Gplph
phupwlul Juqulh mubgnn dnppulibph hudwp Yphunhulwi swnwhngp Re =
300Uu: 61, huwugbku, pnpnp hwpnth ns quyuyht kpjuwght dwpdhbikpp, op.” Uwpuh
wppwiyuwlutpp b Uwwnnipth npny wpputywljubp niub Re-hg thnpp swthubip:



nh dwljipbnyphtt wpwowgws whph tpljupnipjut quwhwnnidp

Ujdd ghuwupltup oph dwlbplnyphtt wnwowgws wihputpp: Uyt whpuyht
owpddwt wykh pwpn ophtwly k fph dwlbkplbnyphtt wjhpubph wnwpwsdwu
htwpwynpmipnitp wuydwbwynpgws E Swipmipyutt quonh b dwlbplnypwiht
jupjuwénipjut nidiph hwdwnkn gonpéniubmipjudp: Uy nidbph pbpp wwppbp k
wnwppbkp wihpubph Epupnipnibiubph hwdwp: fPuduljut thnpp Epjupnipjudp
whputph hwdwp, tpp dwlkplnyph Ynpnipiniup ks E, ghipwljonnn kt hwunhuwbinid
dwljipbinypuyht jupjuénipjut nudkpp, hul] Uks wjhph tpiupnipniutubph nhupnid,
punhwljunwlyp, wyy nidtp wqptgnipniup Jupkjh £ whnbub): Unweoht nhwypnid oph
dwlplinyphtt wnwewgus wyhpitpp Ynsymd kb dwqulws, hul) bplypopy phypnud
gnui/hunighni: Gpp phpl pudht jununnpnud E 1&h hwppe dwlbkplnypp, wnweht
htpphtt wpwowunid Gtu wihputp, npnug wjhph A Epupnipymiip dh  pwth
uwtnhdtwnph Jupgh bk Uktp wjhputph wnwewgdwt dbtjuwuhqup pjunpp skup
niunidbwuppbnt.  dbkq pujulwmt £ hdwbw, np pwdmt Eubpghwt uljqpnid
thnpuwmigynid £ wyt whpubkpht, npnig mupwddwb v wpugnipniip tjuqugnyi k:
V-h hwdwp wpnwhwjnnipnit nith [3]

A 2mnS
v (g2n+ 2 (4.1)

intupp, npuntn S = 0,073 LA oph dwlbplinyypuyght jwpywsnm pjui gnpswljhgh k, p-ot
oph uunnipmitp U A-t wihph Eplupmpniip: Unwohtt qnidwphjht juupws b
sSwipmpjub nidh, huly kpypopyp . dwlkplingpughtl jupjusnipyui htwn: Uhihwpn b,
np hlspwb Uks L A-b, wyipwh nidhn E dwipnipjut nidh wqpblgnipmp L A-h
thnppugdwip  gqnigpupuwg  nudbnuunmd £ dwlbplnypughtt  jupdwénipiut
wqnbkgnipnitp, npp juydws t dwlbpbinygph Ynpnipjut htn: v-t hwubnd ohp
jwqugniy wpdbphl, pp

S
A =( 5)1/2 = 0,28 uil (42)

An -t hudwyunwupwind ' wpugmpjut iwuqugnygi wpdbpp vm = 23ud/A:
Lwdht, nptt muh wybjh thnpp wpwgmipnil, sh jupnn wpwowgit] wihpubkp, npw
wuwwndwnny 1&h dwlkplnypep hwybjuyhtt hwppe b Unwehtt wjhputptt wnwowtinid ki,
tpp pwunt wpwgmpmitp ghpuquignd £ vm: Ppuwuwinid vm  Wwuqugny

wpugnipjniip wykth tnpp E hul tput  hwdwwwwnwupuiwbtng  wihph  Am
9



tpupnipniup wybh ks E dbp unnugws wpdtputphg, pwuh-np hwyquplubpnid
whwp kp oquill) fudpuyhtt wpwgnipniihg wihpubph uyhuh thofuwptt: Udkh
&qphwin hwpduplubph ghypmd Juinwbwghip Um = 18ud/A] b Am = 4,4ud, npp phs &
nwppbkpynud Ukp guwhwinnmdutphg:
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Unwuwnunhg fuhadus oph Yuphih gunwinh qowhwwnnidp

B’y swth b nibkimd wpwuinunhg Yupudws oph Yuphp wnlykm wwhhb:
Quphp wnyynud L wnwunwnhg wjt pbwypnud, Gpp Bpyph dqnpnipjutt nidp
ghipmquugnid k£ Juphht  wwhnn dJwlbpbnypuhtt  jupwédnipjutt  nidht:
Uwlbkpinypuwjhtt jupjwénipjutt S qnpdwljhgp hpkuhg tbplujwugunid £ dhwynp
duljiptuh dwtpbnypuyht Eukpghwt jud dhwynp Epjupnipjut ypu wqnnn nidnp:
Gpt hwdwpkup, np Juphjt nituth Ri ownwynny Jhuwqunh wbup, wwyw YJuphih
wnluwip wpghinn F dwlbplnygpuygh jupdwsnt pyub nudp

F = 2tRiS (5.1)

npntn Ri-p Quphth swnundhnt b, S-p° dwlbpinygpuyghtt jupjusnipyul gnpswljhgp:
Ywphih wnuwi yuhhb wju nudp hwjuwuwpdnud Ejwphh Yonht
2T
P=—Ri’pg (5.2)
3
npwnkn p-u oph jpwnnipniub L, g—‘u‘ wquun wiljdwt wpwqugnidp:
Zujuuwpkgubinyg (5.1) b (5.2)-p, junwtwp Juphih pupuynh hwdwp

3S
Ri=(—)Y2 = 0,47 ud (5.3)
gp

Oph hunfwp nknunpbghtp dwlkpingpughtt jupdusmpjub gnpswljhgp S = 0,073UAl
wpdtpp: Uju wpmynipp (hmfhtt dpgppwn sk, pwth-np Juppih dbp hpafubnud
wnwppbpynd £ Jhuwqunhg, hwunljwuybtu wpwunwnhg wnldbnt  wwhhi:
Ujuntudbuwjuhy, Yuphih hwdwp vinugdws swthp hwdwh hwdpujund £ hpujut
swthht:  Mbkwp Lt nupwunppmipmnit gupdul] wyt hwbqudwupht, np  (4.2)
wpunuwhwjnmpudp npnoynn oph dwlbplnyphtt wnwowmgwé wihph tjuqugnyh
pyupnipniup Am U wowunwnhg wnljjws Yuphh tuqugnygi swpudhnp Rip
nwppkpynid Eu dhuyl V3 wpunwnphsnd:

Nputugh hwdbdwwnbiup unugws wpynitpubpp (Eputph H wpwdbjugnyu
pupdpnipjniiubph htwn, wbtwp E wpunwhwynbiup dwlbplnypwihtt jupduwénipjut
qnpdwihgp S-p U funnipnibip p-tn Unjknijuyghtt Ubsmpinibbpny: dw junwpus k
[2]-nid b utnwugymid E Am wihph Epjupnipyut hwdwp

)ern =?=CdH (5.4)
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nputn d-u Unjklnykph dholt tnus hinwnpmipmniut b, H-p' (howh wow]bjugnygi
pupdpmipynitp, huy C gnpswyhgp phs knwppkpymd dkyhg C =1.8:

Ujuhtipl uinwugdnid t, np wijhph Am Epupmipniip b Yuphih Rt punw]hnp
Unnwynpuybu  hwjwuwp Gu (Eebbkph wpwdbjugnyt  pwpdpnipjutt b

Uhoun tniyuyhtt hipwynpnipjut vhoht Epjpusuthwljuith:
Upwnwhwjinkip H U Am dEdnipjnitiibpp winnuught hhdwpup dhwydnputpnd.

opwsth wnnuh Pnph punwynh thongny

hZ

~ (me)?

=0,53 108 ud (5.5)

nputin m-p fEjupnuh quiugust k, m = 9-103q, e = 1,6-10°Y] Likiwnpnuh hgpu L,
h = 1,06-103 94 Mwihh hwunuwinni b E:

Pwugh npuihg, whwp L (3.7) wpunwhwjnmput Uk wquuyl] pnnp
dwlpnuynyuliui  Ukdmpnibikphg, ophtwl p fuwnnipmithg U Unpnpuyh R
ownwynhg, npwip wpunwhwnbng wndu; Gphutuhtt dupdind Gqwés  ponp
tniynttikph (wpnunbukph b bkpnpntkph)  Np pyny: Pupbpupiinwpup, dnjnpuyp
hhdwluinid juqujws t upjhghnudh kpljopuhnhg, hul theniyp kpljuphg: Upu kplne
ymptpt mubkt dnnwynpuybu tnyt wnndwjhtt quuqdusp, htnbwpwp twb
Uhwinbuwly swihkp: Unguklp dhounjEynijuyhtt d hkpwnpnipnitp

Np 4t
—#= R (5.6)

wpnuwhwynmpudp b juuybup wyt @ opwstuh wwnndh Fnph pwpwynh hbwn: NMhuy
ynipph hudwp ks doumpjudp d-it hwdbdwnwulwh £ @-ht d = f @, npntn fp
Epinph hwdwp hwjuuwn k 4.9-h:

(5.6) wupnwhwynnipiniihg Gpiph pwnwynh hwdwp funwbwtp

3 Np
R=(— —)Bfaq 5.7
4t A 5.7)

Stnunptup (5.7)-p (3.6) wpunnwhwjnnipjut vk, wmquun wuljdwt wpugqugdwt hwdwp
Junwutiwup
Npmp

(5.8)

g=G 3 N
(41[ Ap)2/3f2a2

12



npnkn Bpiph quugqwsh hwdwp oqunugnpstighip M = Npm, wipnnwhwjnnipniun:
dhpowytu nbnunptup (5.8)-p (3.5) wpunwhwynnipjut Ukp: Uppniupnid (knubph
wnwybjwgnyltt pwpdpmpmniup opwsth wwndh Fnph pwnwynh Jhwiynpubpny
wpunuwhwynyuws Yihuh

H o
— =0.19%n f2 — i3 = 2,6 -10™4 (5.9)
a ag A5/3Np
. o ez
e Ilag - Gmyp

Uj) Uninpuljubph (ketbph pupdpmipjub guwhwndwt dudwbwy A b N
dbénipiniuubpp sh Jupkh hwdwpbk] hhdbwpwp hwunwnnmbubp, pwth-np wyy
Uninpurjtitpp wwupttpnud twpptph juqup fupnn Eunwpetp (ht Spliphg:

(5.9) hwjwuwpdwt tpynt Ynnudbphg pwpwljniuh wpdwwn hwtkng Yupkh
unwbw] opwsth wwndh Fnph swnwynh dhwynpubpn wpunwhuwyunws pudnt
ynnuhg 1&h dwlbkplnyphtt wpwewgpws wihph Am tplupnipjut b wpwuwnwnhg
puyunn Yuphih Ri swpwnh hwdwp wpnwhwjnnipynil: Skqpungpking €, n, f 1 A
hwunwnnibbph  wpdbpbpp.  oph dwlbplnyphtt  wnwowgws wihph  Am

Epyupnipjut hwdwp junwbwbp

A
£ =10 (5.10)
a

Oquiugnpdtny (5.4) wnbsnipmiip wowunwnhg wynldws Juphih swpu]nh
hwdwp §niuktwp

R
;1 =+/3-10’ (5.11)
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Bqpuljmgnipinil

Utup nhwwupytghtp, wpweohtt hwjwugphg hpwp htwn Juw sniubkgnn, Gpbkp
wnwppbp Eplinypubp: Ftwhwwnbghtp (Eptitiph H wnwybjugnyt pupdpnipiniup, onh
duljiplinyphtt wpwowgwsd wihph An tjwqugnytt Epjupnipniip b wnwuwnwnhg
wnlpyws oph Juphih Ri pwnun]hnp: Unwugubp qowhwinwljut H-h hudwp' H < 14 Ju:
Ldwt guwhwnwljuup gnyg E wwjhu, np (keubkpp Jupnn B juynit dow) dunught
hhudph ypw dhuwyu wyu nlhwpnid, Epp nikup 14 Yu-hg thnpp pupdpnipnit: bpuljwubnud
wyn ybiphtt vwhdwip wykh thnpp k, pwith-np (kpubkpt wybjh nmwp kb b tputg hwjbnt
huwdwp wthpwdbton t wydkih thnpp Eubkpghw, pwt E = €Ez  pwbwdlny hwodwd
tubkpghwt E: Ujy dnpnpulubph dypw (knubkph Yphnhuljwt pupdpnipniup jupnn k
wy] 1hubk], pwuh-np npuilg wquun wuljdwbt g wpuqugnidubpp mwpptp Gu: Fugh
nputihg (kptbpp jupng kb juqijws huby wy iynpbphg:

o e? e?

(5.9) wpunwhwjnnipjut dke O(_g = Gy npp yupnibwlnd | o = - 1/137

unipp Jupnigwéph EEjunpudwquhuwljut hwuwnwwnniip b bpw gpuhinnughnt
2

. Gmp
dwbwlp og = e

Ujuyghuh hwpwpbpmipjut gonipiniup jununid b wytt fwuh, np H pupdpnipniup

= 6.1 - 10 %: Ujuntn C-u jnyuh wpwgnipniut £ Juininidnud:

npnoynid £ wnndwljuwt nidtph dhgngny, npntp niukb EEjnpudwuquhuwfjut pinyp b
tupwupyynid Eu pyutinught $hqghljuyh optupubiphtt nt gpuyhwnnwughnt nidtpny, npntp
gpuyhniwughnt punyph b, gnpémd Eu Uks dwupnnwpubpmd b Gupwplynid b
hwpwpbpwljwinipyjutt wbumpjut opkupubpht: og wwpwdbkwnph thnpp htukp
hwdwlypnynid k' Np-h Uké wpdtpny:

Uju tptp Gplnypubph wdwimpmniip wwupq nuwpdwy, tpp dbkup (Enubkph
wnwybjwgnytt H pwpdpnipjnitp, oph dwlbtplnyphtt whph Ax Gpipnipniup b
wnwunwnhg ynljwsé Juphih Ri pwnwdhnp wpnuwhwyntghup opwusuh wnndh Fnph
swnun]nh vhunpubpny: Zudbdunbkng (5.9), (5.10) b (5.11) wpinuwhwjnnipmniubkpp
wwpq b guotnud, np hulu (Eebbpp, wewunwnhg jupdws gph Yuphip, 9ph
duljiplinyphtt wnwowgws wihpp b dhypnulnyulwmt thnpp wwndubpp, npntp
wnwppbp dwupnnwplbp nitkt hpwp hbn juydws Gu punipjutt wwupgq opkupubpny:
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